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北京市东城区2008-2009学年度第二学期第一次综合练习
初三物理试卷答案及评分参考
一、单项选择题（共24分，每小题2分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	A
	A
	C
	A
	C
	B
	C
	D
	D
	B


二、多项选择题（共12分，每小题3分，全选对的得3分，选对但不全的得2分，有错选的不得分）
	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	A B C 
	C D
	A D
	B C


三、填空题（共14分，每空2分）
	题号
	答案
	得分

	17
	大气压（大气压强）
	2

	18
	并
	2

	19
	5
	2

	20
	分子
	2

	21
	音调
	2

	22
	66000
	2

	23
	7.5×103
	2


四、作图、实验与探究题（共34分）
24．（2分）2009。   25．（2分）略。    26．（2分）略。
27．（2分）非晶体；熔
28．（2分）右
29．（2分）0.2；2×10-5
30．（2分）倒立、缩小；照相机
31．（4分）（1）略；（2）0.28；10；左
32．（1）串；（1分）
（2）在电流、通电时间相同时，电流通过导体产生的热量跟导体的电阻成正比。（2分）
33．⑴橡皮泥的凹陷程度；

⑵质量相同，高度越大重力势能越大；

⑶球离橡皮泥的高度。

（合理解释均得分）（每空1分共3分）
34．实验器材：弹簧测力计、铁块、烧杯、足量的水和酒精、细线（1分）
实验步骤：（1）用细线系好铁块挂在弹簧测力计下，记录测力计示数为G；（1分）
         （2）将铁块浸没在水中，记录测力计示数为F1；

（3）将铁块浸没在酒精中，记录测力计示数为F2。（1分）
实验分析及结论：若G--F1= G-- F2则浮力与液体密度无关；（1分）
若G--F1 ≠G-- F2则浮力与液体密度有关。（1分）
35．（1）25；（1分） （2）（10I）2（1分）  
36．（1）直筒形容器，液体对容器底部的压力等于液体的重力；
（2）不一定；
（3）同种液体，当深度和容器的底面积的乘积相同时，液体对容器底部的压力也相同。（或同种液体，当深度和容器的底面积的乘积越大时，液体对容器底部的压力也越大。）

（每空1分，共3分）
五、计算题（共16分）

37．（3分）
解：Q吸＝cm△t ………………………………………… （1分） 
＝4.2×103 J/（kg·℃）×2 kg×（90－40）℃  ……… （1分）
       ＝4. 2×105 J ……………………………………… （1分）
38．（6分）
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解：正确画出不同状态时的电路示意图……（1分）

（1）由图1、图2可得：
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（2）由图1、图2可得：
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R1＝1.5R2……………………………………（1分）
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[image: image3.wmf]bc
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由图2可得：(I2一定)
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39．（7分）
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解：（1）

[image: image24.jpg]



（2）重物浸没在水中上升时，滑轮组的机械效率：




G动=3750N
设钢丝绳上的力在出水前后分别为F1、F2，柱塞对吊臂支撑力的力臂为L1，钢丝绳对吊臂拉力的力臂为L2。根据杠杆平衡条件可知：

N1L1=3F1L2 ；   N2L1=3F2L2
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（3）出水后钢丝绳上的力：F2= (G物+G动)/3

重物上升的速度v物，钢丝绳的速度v绳    v绳=3v物
P=F2 v绳
v绳=
[image: image13.wmf]2
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图1（P位于a端时）                       图2（P位于中点c时）
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